

मु.मंत्री भजनलाल ने डेढ़ घंटे तक बंद कमरे में भाजपा नेताओं से चर्चा की

मीटिंग को लेकर मीडिया में क्यासबाजी चल रही है, किसी ने भी मीटिंग के इनपुट्स सार्वजनिक नहीं किए हैं

झुंझुं, 27 जून (निर्स)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा गुरुवार को झुंझुं के दौरे पर रहे। मु.मंत्री ने करीब डेढ़ घंटे तक झुंझुं जिले के भाजपा नेताओं के साथ जिले के विकास को लेकर, संगठन की मजबूती और आने वाले उप चुनावों को लेकर चर्चा की। बैठक में जिले के प्रभारी मंत्री अविनाश गहलोलत के अलावा प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बगड़ी तथा संतोष अहलावत समेत अन्य कई भाजपा नेता मौजूद थे। बैठक के बाद उप चुनावों के बारे में मुख्यमंत्री ने और ना किसी ही मंत्री ने कोई चर्चा की। उन्होंने इतना जरूर कहा कि, प्रस्तावित बजट को लेकर सुझाव मांगे हैं। वहीं यमुना के पानी को लेकर प्रग्रेस के बारे में जानकारी दी।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का दौरा मुख्यम: झुंझुं में सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना के तहत राशि वितरण के राज्य स्तरीय कार्यक्रम में शामिल होने के लिए संदर्भ में था। लेकिन सियासी गलियारों में इस दौर और कार्यक्रम को झुंझुं में प्रस्तावित विधानसभा उप चुनाव से जोड़कर देखा जा रहा है। यह चर्चा उस वक और भी तेज हो गई जब मुख्यमंत्री ने हवाई पट्टी पर ही बंद कमरे में करीब डेढ़ घंटे तक भाजपा नेताओं के साथ बैठक की।

बैठक के बाद मुख्यमंत्री झुंझुं में हई इस मीटिंग में जिले के प्रभारी मंत्री अविनाश गहलोलत, प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बगड़ी व अन्य कई भाजपा नेता मौजूद थे। मुख्यमंत्री ने झुंझुं जिले के विकास को लेकर, संगठन की मजबूती और आने वाले उप चुनावों को लेकर चर्चा की। बैठक में जिले के प्रभारी मंत्री अविनाश गहलोलत के अलावा प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बगड़ी तथा संतोष अहलावत समेत अन्य कई भाजपा नेता मौजूद थे। बैठक के बाद उप चुनावों के बारे में मुख्यमंत्री ने और ना किसी ही मंत्री ने कोई चर्चा की। उन्होंने इतना जरूर कहा कि, प्रस्तावित बजट को लेकर सुझाव मांगे हैं। वहीं यमुना के पानी को लेकर प्रग्रेस के बारे में जानकारी दी।

70 वर्ष से अधिक उम्र के सभी बुजुर्गों को मुफ्त इलाज मिलेगा

नई दिल्ली, 27 जून। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू संसद भवन में अपने अभिभाषण में गुरुवार को कहा कि,, आयुष्मान भारत योजना के तहत मुफ्त इलाज का लाभ अब 70 वर्ष से अधिक उम्र के सभी बुजुर्गों को भी मिलेगा। उन्होंने संसद के दोनों सदनों की संयुक्त बैठक में अपने अभिभाषण में कहा कि, देश में 2.5 हजार जन औद्योगिक केंद्रों को खोलने का काम भी तेजी से चल रहा है।

राष्ट्रपति ने कहा, “सरकार 5.5 करोड़ लाभार्थियों को आयुष्मान भारत योजना के तहत मुफ्त स्वास्थ्य सेवाएं भी उपलब्ध करा रही है। अब इस क्षेत्र में सरकार एक और निर्णय लेने जा रही है। उनके मुताबिक, ‘अब आयुष्मान भारत योजना के तहत मुफ्त इलाज का

अमेरिका के ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
विफल रही है। इसका प्रतिकूल असर मुसलमानों, इसाइयों, सिख, दलितों, यहूदियों और आदिवासियों पर ज्यादा पड़ा है।”

उस विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता ने कहा था कि यूएससीआईआरएफ को “एक पक्षपाती संगठन के रूप में पहचाना है जिसका अपना राजनीतिक एजेंडा है।” प्रवक्ता ने कहा था कि यह संगठन भारत पर अपना एजेंडा लगातर प्रकाशित करता रहता है, जो उसकी वार्षिक रिपोर्ट का एक हिस्सा है।” प्रवक्ता ने यह भी आरोप लगाया था कि यह संगठन भारत के चुनावों में दखलंदाजी करने का प्रयास कर रहा है।”

कोटा में ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
नहीं मिला है। ऐसे में परिजनों के आने के बाद पूरे मामले को पड़ताल होगी।

कर्नाटक में उपमुख्यमंत्री डी.के. शिवकुमार ने मुख्यमंत्री बनने के जोड़-तोड़ फिर शुरु किए

मुख्यमंत्री सिद्धारमैया और उपमुख्यमंत्री शिवकुमार विपना-अपना पक्ष रखने दिल्ली आए

–लक्ष्मण वेंकट कुची–
–राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो–
नई दिल्ली, 27 जून। कर्नाटक कांग्रेस में नेतृत्व की कसमकस एक बार फिर शुरू हो गई है। उपमुख्यमंत्री डी.के. शिवकुमार को मुख्यमंत्री बनाने के पक्ष में पूरा माहौल बन रहा है, लेकिन मुख्यमंत्री एस. सिद्धारमैया के निष्ठावान नेता भी उपमुख्यमंत्री पद लेने की फिर से मांग कर रहे हैं।

कर्नाटक कांग्रेस में, लोकसभा चुनावों के तुरन्त बाद सत्ता को लेकर आंतरिक संघर्ष पुनः शुरु हो गया है। यह कुछ ऐसा है जिसके लिए कांग्रेस हाईकमांड को कुछ ना कुछ जरूर करना होगा और वह भी ऐसे समय में जबकि वह पूरे देश में पार्टी को पुर्नजीवित करने के लिए अपनी रणनीति में बदलाव की कोशिश कर रही है और खासतौर पर हिंदी भाषी प्रदेशों में उत्तर प्रदेश में लोकसभा की कुछ सीटें जीतने से प्रोत्साहित होकर।

राष्ट्रदूत (एचयूएफ) के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक सोमेश शर्मा द्वारा वरतन प्रेम, एच-150, रीको औद्योगिक क्षेत्र, चूरु (राज.) से मुद्रित एवं प्रकाशित। संपादक-उमेश शर्मा, आर.एन.आई. नं. RAJHIN/2009/28296 जयपुर कार्यालय: सुघर्म एम.आई.रोड, जयपुर। फोन: 2372634, 4103333-34, फैक्स: 0141-2373513, कोटा कार्यालय: पलायथा हाऊस, छत्रपति शिवाजी मार्ग, कोटा। फोन: 2386031, 2386032,फैक्स:0744-2386033, बीकानेर कार्यालय: कुम्भाना हाउस, हनुमान गढ़ना, फोन: 2200660, फैक्स 0151-2527371, उदयपुर कार्यालय: आर्यड मैन् रोड आर्यड, उदयपुर। फोन: 2413092, फैक्स: 0294-2410146, अजमेर कार्यालय: राष्ट्रदूत भवन, चुर्गी नका के पास, अजमेर। फोन: 2627612, फैक्स:0145-2624665, जालोर कार्यालय :- जी 1/63, इन्दरद्वीपल पर्वरा, फेस प्रथम, जालोर। फोन:226422,226423, फैक्स: 02973-226424 डिण्डीरसिटी कार्यालय :- जी -1-201, रीको औद्योगिक क्षेत्र, हिन्दुनसिटी फोन: 230200, 230400, फैक्स: 07469-230600

स्थापित हो सके। उन्होंने कहा कि, शौर्य उद्यान, पुलिस लाइन ओवरग्रेज, खेल युनिवर्सिटी जैसे अघुरे प्रोजेक्ट है। उन्हें भी मुख्यमंत्री को बताया गया है। निरसिंह आने वाले दिनों में इन अघुरे प्रोजेक्टों को पूरा कराना प्राथमिकता रहेगी। अविनाश गहलोलत ने भी यमुना नहर को लेकर चर्चा की और बताया कि 1994 में पहली बार तत्कालीन मुख्यमंत्री भैरोंसिंह शेखावत ने ही यमुना के पानी को लेकर पत्र लिखा था। बीच के तीन दशकों में कांग्रेस का कोई नेता और कोई जनप्रतिनिधि इस मामले में नहीं बोला। लेकिन हमारी सरकार यमुना का पानी शेखावाटी में पहुंचाकर ही दम लेगी।

बैठक से बाहर आकर चाहे मुख्यमंत्री और मंत्री ने बजट के सुझावों के बारे में बात साझा की हो। लेकिन यह चर्चा भी जोरों पर है कि सीएम ने लोकसभा चुनावों में मिली हार से सबक लेने का पाठ सभी नेताओं को पढ़ाया और साफ शब्दों में कहा कि उप चुनावों में भी टिकट एक ही कार्यकर्ता को मिलेगा। लेकिन हमें एकजुटता के साथ चुनाव लड़कर झुंझुं की विधानसभा सीट में कमल खिलाना है। यही नहीं सीएम ने लोकसभा चुनावों में मिली हार के कारणों के बारे में भी बातचीत की। इस बारे में भी कुछ नेताओं ने अपने अपने तर्क दिए।

जिले के प्रभारी और सूबे के सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री अविनाश गहलोलत ने कहा कि, पार्टी पदाधिकारियों, जनप्रतिनिधियों से आज मुख्यमंत्री ने चर्चा करते हुए आगामी बजट के लिए सुझाव मांगे हैं। हम चाहते हैं कि, झुंझुं की हर विधानसभा क्षेत्र की मांग पूरी हो और विकास के नए आयाम

महिला शिक्षक ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
मानते हुए वार्षिक वेतन वृद्धि, चयनित वेतनमान और वरिष्ठता आदि का लाभ दिया गया। इसे चुनौती देते हुए याचिका में कहा गया कि, याचिकाकर्ता की नियुक्ति स्वीकृत रिक्त पद पर फरवरी में हुई थी और उसने कार्य भी ग्रहण कर लिया था। इसके अलावा विभाग ने समान प्रकृति के मामलों में दूसरे शिक्षकों को उनकी प्रथम नियुक्ति तिथि से ही सेवा परिलाभ दिए हैं। ऐसे में याचिकाकर्ता को समानता के अधिकार से वंचित नहीं किया जा सकता। याचिकाकर्ता को सेवा परिलाभ देरी से देने के चलते वह वेतन, भत्ते और वरिष्ठता में अपने साथी शिक्षकों से पिछड़ गईं। इसलिए उसे प्रथम नियुक्ति तिथि से सेवा परिलाभ दिए जाएं। मामले की सुनवाई करते हुए एकलपट्टी ने याचिकाकर्ता को प्रथम नियुक्ति तिथि से सेवा परिलाभ देने को कहा है।

राष्ट्रपति ने कहा कि, स्वच्छ भारत अभियान ने भी गरीबों के जीवन की गरिमा से लेकर उनके स्वास्थ्य तक को राष्ट्रीय महत्व का विषय बनाया है और पहली बार देश में करोड़ों गरीबों के लिए शौचालय बनाए गए।
उन्होंने कहा, ‘ये प्रयास हमें आश्चर्य करते हैं कि, देश आज महात्मा गांधी के आदर्शों का सच्चे अर्थों में अनुसरण कर रहा है।’

हम जो वादा करते हैं उसको पूरा भी ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
सरकार ने सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना में राशि को 1 हजार रूपए से बढ़ाकर 1150 रूपए किया है और इसमें चरणबद्ध रूप से वृद्धि की जाएगी। संकल्प पत्र के हर एक वादे को पूरा किया जा रहा है। उन्होंने कहा “ हम पजो वादा करते हैं उसको पूरा भी करते हैं।” उन्होंने कहा कि, 88 लाख से अधिक पेंशनरों के बैंक खातों में 1037 करोड़ रुपये से अधिक की राशि सीधे हस्तांतरित की जा रही है। उन्होंने कहा कि, इन पेंशन योजनाओं में डिजिटल प्रक्रिया अपनाई जा रही है। जिससे आज पेंशनरों को बिना किसी पेंशरानी के योजनाओं का लाभ सुनिश्चित हो रहा है। कार्यक्रम में जिले के प्रभारी मंत्री एवं सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री अविनाश गहलोलत ने कहा कि, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के विकसित भारत के सपने को साकार करने की दिशा में राज्य सरकार निरंतर काम कर रही है।

मुख्यमंत्री ने कार्यक्रम में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए लाभार्थियों से संवाद भी किया। लाभार्थियों ने योजना के तहत राशि बढ़ाए जाने पर मुख्यमंत्री का बहुत-बहुत आभार व्यक्त किया। बीकानेर से मुख्यमंत्री एकल नारी पेंशन योजना की लाभार्थी कौशल्या ने मुख्यमंत्री को धन्यवाद देते हुए कहा कि, पेंशन में की गई राशि बढ़ोतरी से हमें आर्थिक संवल मिला है। ब्यावर से मुख्यमंत्री विशेष योग्यजन सम्मान पेंशन योजना के लाभार्थी रामरत्न ने कहा कि ‘पेंशन री राशि बढ़ावा वास्ते षण्णा हेतु सू... षण्णा कोड सू... षण्णा मान सू... आपरो आभार।’

कर्नाटक में कांग्रेस के सत्ता संघर्ष में उपमुख्यमंत्री डी.के. शिवकुमार का पलड़ा भारी लग रहा है। इसे बैलेंस करने के लिए मुख्यमंत्री सिद्धारमैया गुट के लोगों ने और ज्यादा डिप्टी सी.एम. बनाने की मांग तेज कर दी है।

जातव्य है कि, शिवकुमार ने इसी शर्त पर सिद्धारमैया को मुख्यमंत्री बनने का रास्ता साफ किया था कि, उपमुख्यमंत्री पद पर वो खुद अकेले ही काबिज रहेंगे।

कर्नाटक कांग्रेस के सत्ता संघर्ष को उस समय और हवा मिली जब वोटिकलगा समुदाय के एक संत ने मुख्यमंत्री सिद्धारमैया की मौजूदगी में कहा कि, वे पद से हट जाएं और डी.के. शिवकुमार को मुख्यमंत्री बनने का मौक़ा दी।

इसी बीच कर्नाटक भाजपा ने कांग्रेस की इस फूट का लाभ उठाने की कोशिशें शुरु कर दी हैं। भाजपा नेताओं का कहना है कि, कर्नाटक में कांग्रेस सरकार जल्द ही गिर जाएगी।

मुख्यमंत्री भी उपस्थित थे, वोक्कालिगा संत चन्द्रशेखर स्वामी जी ने कहा कि हर

डिप्टी स्पीकर का पद टी.डी.पी. को मिलेगा?

नई दिल्ली, 27 जून। ओम बिरला एक बार फिर लोकसभा के स्पीकर बन गए हैं मगर डिप्टी स्पीकर का पद अभी भी खाली है। ऐसा बताया जा रहा है कि, इस बार डिप्टी स्पीकर की कुर्सी किसी विपक्षी नेता को नहीं बल्कि एन.डी.ए. अपने पास ही रख सकती है। ऐसा करके एन.डी.ए. अब तक चली आ रही परम्परा तोड़ देगी। वहीं एन.डी.ए. के इस रुख से भी सरकार और विपक्ष के बीच तकरार बढ़ने की संभावना है। ऐसा बताया जा रहा है कि, सरकार के पास भी ऐसा करने की मजबूरी है क्योंकि उसे

चर्चा है कि, एन.डी.ए. में सामंजस्य दिखाने के मकसद से तेलुगु देशम पार्टी (टी.डी.पी.) के हरीश बालयोगी को डिप्टी स्पीकर का पद दिया जा सकता है।

अपने सहयोगी दलों को खुश करना है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, जल्द ही एन.डी.ए. डिप्टी स्पीकर के पद पर आसीन होने वाले नाम का ऐलान कर सकती है। ऐसा बताया जा रहा है कि, सरकार के इस फैसले से विपक्ष एक बार फिर कड़ा रुख अपना सकता है। हालांकि, यह एनडीए नीत भाजपा सरकार की पहलू नहीं है, क्योंकि उसके लिए चंद्रबाबू नायडू और नीतीश कुमार जैसे सहयोगियों को खुश रखने का सवाल भी है।

‘राम मंदिर में पानी टपकने की रत्तीभर भी समस्या नहीं’

नई दिल्ली, 26 जून (वार्ता)। श्रीराम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र के महासचिव चंपत राय ने बुधवार को कहा कि, मंदिर के गर्भगृह में पानी रिसने की रत्तीभर भी समस्या नहीं है, पर बिजली की तारों की निर्माणधीन कंड्यूट (वाइप) के रास्ते कुछ पानी भूतल पर जरूर दिखाई दिया था, जो कोई समस्या नहीं है।
श्रीराम जन्मभूमि मंदिर में छत से पिछले दिनों कथित रूप से बारिश का पानी टपकने की चर्चाओं के बीच जारी बयान में राय ने कहा, जहाँ भगवान रामलला विराजमान हैं, वहाँ छत से एक भी बूंद पानी नहीं टपका है और न ही सही से पानी गर्भगृह में प्रवेश हुआ है। बयान में यह भी कहा गया है कि, मंदिर भवन में अभी निर्माण कार्य चल

रहे हैं और कुछ मंडपों की छतें अभी घुम्टट आदि कारनिर्माण न होने से वे खुले हैं जो मानचित्र के अनुसार कार्यपूर्ण होने

स्पीकर ओम बिड़ला के बाद ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
संविधान ने हर चुनौती और हर परीक्षा को पास किया है।”
उन्होंने कहा, यहां तक कि संविधान निर्मित हो रहा था तब विपक्ष में कई ताकते थी जो भारत की विफलता की कान्मान कर रही थी। संविधान के क्रियान्वयन के बाद भी इस पर कई बार हमला हुआ।”
उन्होंने कहा, “आज 27 जून है। वर्ष 1975 में 25 जून को आपातकाल लगा था जो कि संविधान पर प्रत्यक्ष हमले का सबसे बड़ा और डरावना उदाहरण है। तब पूरा देश इस पर नाराज था।”

राष्ट्रपति ने कहा गत चार दशकों में हमने कश्मीर में हड़तालों व शटडाउन के बीच कम वोटर टर्न आउट देखा था। भारत के शत्रु दुनिया भर में दुश्मनार कर रहे थे और इसे जम्मु कश्मीर का जनमत बताते थे पर इस बार कश्मीर की जनता ने देश के भीतर और बाहर के तत्वों को माफ़ूल

‘क्या ओ.एम.आर. शीट ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
अधिकार तो जनता में निहित होते हैं न कि प्राइवेट संस्था में।
बैंच ने कोचिंग सेंटर से कहा कि कोचिंग समाप्त होने के बाद उसका कोई लेना-देना नहीं रह जाता है, बैंच ने टिप्पणी में कहा ‘एक कोचिंग सेंटर की तरफ से यह याचिका आर्टिकल 32 के तहत है। आपके कौनसे मौलिक अधिकार का उल्लंघन हुआ है? उनकी मुश्किल से ही कोई इसमें भूमिका है। आपकी सेवाएं यानि कोचिंग जब खत्म हो जाती हैं तो उसके बाद आपकी जिम्मेदारी व ड्यूटी पूरी हो जाती है।

वरिष्ठ वकील बसंत ने अवकाशकालीन बैंच से कहा कि कोचिंग सेंटर के ऑटोरिक, याचिकाकर्ता सं. 2, 3, 4 और 5 अभ्यर्थी भी हैं जो नीट-यू.जी. 2024 में उपस्थित हुए थे। कोचिंग सेंटर की भूमिका के बारे में वरिष्ठ वकील ने कहा कि “इन कारणों में से एक कारण कोचिंग सेंटर का नैतिक दायित्व भी है।”
जस्टिस भट्टी ने तुरन्त कहा कि जो कोई काम केन्द्र सरकार करेगी, कोचिंग सेंटर द्वारा भी उसका ध्यान रखा जाएगा।”
वरिष्ठ वकील बसंत ने कोर्ट से कहा कि याचिकाकर्ता विद्यार्थी (2 से 5 तक) जो कोर्ट के समक्ष हैं वो भी ओ.एम.आर. शीट्स प्राप्त करने वालों से है जो नीट-

‘राष्ट्रपति के अभिभाषण के दौरान मोदी को 73 बार व राहुल को 6 बार दिखाया गया’

जयराम रमेश ने एक्स पर पोस्ट के जरिये संसद टी.वी. की कवरेज में विपक्ष को नज़रअंदाज करने का आरोप लगाया

राष्ट्रपति के अभिभाषण के बाद कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने आरोप लगाया कि, राष्ट्रपति के, “मोदी सरकार लिखित” अभिभाषण को सुनकर ऐसा लगा कि, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 2024 के लोकसभा चुनाव के जनादेश को नकारने की कोशिश कर रहे हैं।

खड़गे ने यह दावा भी किया कि, प्रधानमंत्री मोदी राष्ट्रपति से “झूठ बुलावाकर” अपनी वाहवाही करने की कोशिश कर रहे हैं, जबकि देश की जनता उन्हें नकार चुकी है।

सरकार: 108 बार
विपक्ष: 18 बार
बता दें कि, राष्ट्रपति मुर्मू ने बृहस्पतिवार को अपने अभिभाषण में 1975 में लागू आपातकाल का उल्लेख किया और इसे ‘संविधान पर सीधे हमले का सबसे बड़ा एवं काला अध्याय’ करार देते हुए कहा कि, ऐसे अनेक हमलों के बावजूद देश ने असंवैधानिक ताकतों पर विजय प्राप्त करके दिखाई। राष्ट्रपति के अभिभाषण के बाद कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने आरोप लगाया कि, राष्ट्रपति के, “मोदी सरकार लिखित” अभिभाषण को सुनकर ऐसा लगा कि, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 2024 के लोकसभा चुनाव के जनादेश को नकारने की कोशिश कर रहे हैं। उन्होंने यह दावा भी किया कि, प्रधानमंत्री मोदी राष्ट्रपति से ‘झूठ बुलावाकर’ अपनी वाहवाही करने की कोशिश कर रहे हैं, जबकि देश की जनता उन्हें नकार चुकी है। समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष अखिलेश यादव ने भारत के दुनिया की पांचवीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था होने के सरकार के दावे पर निशाना साधा। उन्होंने यहां संवाददाताओं से कहा, “भारत के पांचवीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बनने की कहानी बताई जा रही है... क्या उसने हमारे किसानों को समृद्ध बनाया है? अगर हम पांचवीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था हैं, तो इतने सारे युवा बेरोजगार क्यों हैं?”

आडवाणी ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
की, जिसके बाद उन्हें एम्स ले जाना गया। एक सूत्र ने बताया, “लालकृष्ण आडवाणी की हालत स्थिर है। यूरोलॉजी, कार्डियोलॉजी और जेरिएट्रिक मेडिसिन सहित विभिन्न विशेषज्ञता वाले डॉक्टरों की एक टीम उनकी स्थिति का मूल्यांकन कर रही है।”

उल्लेखनीय है कि, केंद्र में तीसरी बार राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) की सरकार बनने के बाद भाजपा के तमाम नेता उनसे आजीवन लेंने पहुंचे थे। खुद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी तीसरी बार राजग के नेता चुने जाने के बाद आडवाणी पर आजीवन लेंने उनके आडवाणी का प्रतीक थे। उस समय उनका स्वास्थ्य ठीक था।

स्पीकर ओम बिड़ला के बाद ...

जवाब दिया है। उन्होंने 2024 के चुनाव नतीजों को एन.डी.ए. सरकार के सेवा व सुशासन पर जनता को मोहर बताया।
राष्ट्रपति ने विरोधात्मक सोच आर शूद्र स्वार्थों की निंदा की और कहा कि यह प्रवृत्तियाँ लोकतंत्र की मूल भावना को कमजोर करती हैं।

उन्होंने कहा, संसदीय व्यवस्था इससे प्रभावित होती है। साथ ही देश की विकास यात्रा पर भी विपरीत प्रभाव पड़ता है। अस्थिर सरकारों का दौर देश के कई वर्षों तक रहा है। कई सरकारें चार कर भी ना तो सुधार कर पाईं और ना ही महत्वपूर्ण फैसले कर पाईं। भारत की जनता ने अपने निर्णायक जनादेश से यह स्थित बदल दी है।

उन्होंने कहा कि आज पूरा विश्व लोकतंत्र के जनक का सम्मान करता है। भारत के लोगों ने हमेशा लोकतंत्र में पूर्ण आस्था का प्रदर्शन किया है। और चुनावी

‘क्या ओ.एम.आर. शीट ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
अधिकार तो जनता में निहित होते हैं न कि प्राइवेट संस्था में।
बैंच ने कोचिंग सेंटर से कहा कि कोचिंग समाप्त होने के बाद उसका कोई लेना-देना नहीं रह जाता है, बैंच ने टिप्पणी में कहा ‘एक कोचिंग सेंटर की तरफ से यह याचिका आर्टिकल 32 के तहत है। आपके कौनसे मौलिक अधिकार का उल्लंघन हुआ है? उनकी मुश्किल से ही कोई इसमें भूमिका है। आपकी सेवाएं यानि कोचिंग जब खत्म हो जाती हैं तो उसके बाद आपकी जिम्मेदारी व ड्यूटी पूरी हो जाती है।

वरिष्ठ वकील बसंत ने अवकाशकालीन बैंच से कहा कि कोचिंग सेंटर के ऑटोरिक, याचिकाकर्ता सं. 2, 3, 4 और 5 अभ्यर्थी भी हैं जो नीट-यू.जी. 2024 में उपस्थित हुए थे। कोचिंग सेंटर की भूमिका के बारे में वरिष्ठ वकील ने कहा कि “इन कारणों में से एक कारण कोचिंग सेंटर का नैतिक दायित्व भी है।”
जस्टिस भट्टी ने तुरन्त कहा कि जो कोई काम केन्द्र सरकार करेगी, कोचिंग सेंटर द्वारा भी उसका ध्यान रखा जाएगा।”
वरिष्ठ वकील बसंत ने कोर्ट से कहा कि याचिकाकर्ता विद्यार्थी (2 से 5 तक) जो कोर्ट के समक्ष हैं वो भी ओ.एम.आर. शीट्स प्राप्त करने वालों से है जो नीट-

अठारहवीं ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
पास धरने पर बैठेंगे।
इण्डिया पार्टियों के नेता संसद भवन परिसर में, कथित राजनीतिक प्रतिशोध, विपक्ष के विरुद्ध सी.बी.आई. व ई.डी. के दुरुपयोग आदि मुद्दों को लेकर गांधी प्रतिमा के पास धरना देगे।
दिल्ली के मुख्यमंत्री तथा मंत्रियों की गिरफ्तारी, हेमंत सोरेन की गिरफ्तारी और पश्चिम बंगाल में तीन मंत्रियों की गिरफ्तारी को भी धरने का मुद्दा बनाया जाएगा।